



Hrvatska akademska i istraživačka mreža - CARNet

CDA0048

Usluga Online tečajevi

Kategorija: ODLUKA	Klasa: 231-700/08-01/01
Trajanje: do opoziva	Ur. broj: 650-96-08-06
Verzija: 1.0 (15.12.2008.)	Datum nastanka: 15.12.2008.
URL: ftp://ftp.carnet.hr/pub/CARNet/docs/rules/CDA0048.pdf	

Uvod

Ovim pravilima se definira usluga te se određuju prava i obveze korisnika usluge CARNetovi online tečajevi.

1. Pravo pohađanja online tečajeva

Pravo pohađanja CARNetovih online tečajeva uz podršku mentora imaju članovi akademske i istraživačke zajednice te učitelji i nastavnici u osnovnim i srednjim školama u Republici Hrvatskoj koji posjeduju korisničku oznaku u AAI@EduHr sustavu.

Polaznik ima pravo odjednom pohađati samo jedan tečaj.

2. Održavanje online tečajeva

Online tečajevi započinju s održavanjem svake prve srijede u mjesecu održavanja, a održavat će se tijekom listopada, studenog, siječnja, ožujka i svibnja. CARNet zadržava pravo izmjene početka održavanja online tečajeva.

Minimalan broj polaznika za pohađanje jednog online tečaja je osam (8), a maksimalan broj polaznika je petnaest (15). Ukoliko se za pohađanje pojedinog tečaja prijavi manji broj polaznika od predviđenog minimalnog broja polaznika, tečaj se ne održava.

Online tečajevi održavaju se bez naknade za polaznike.

3. Prijava za pohađanje online tečajeva

Polaznici online tečajeva se prijavljuju za pohađanje tečaja ispunjavanjem online obrasca za prijavu na stranici <http://www.carnet.hr/onlinetečajevi/prijava>.

Online prijava za pohađanje tečajeva moguća je pomoću AAI korisničke oznake i zaporke.

Članovi akademske zajednice AAI korisnički račun mogu ostvariti na ustanovi gdje su zaposleni odnosno gdje studiraju, dok učitelji u osnovnim i nastavnici u srednjim školama svoj AAI korisnički račun dobivaju od administratora imenika na školama.

Učitelji u osnovnim školama i nastavnici u srednjim školama prijavljuju se na tečaj AAI korisničkom oznakom oblika *ime.prezime@skole.hr* i pripadajućom zaporkom.

Krajnji rok za prijavu je 48 sati prije početka održavanja online tečaja.

Prijave za pohađanje pojedinog online tečaja zatvaraju se kada se prijavi predviđeni maksimalan broj polaznika.

4. Odustajanje od online tečaja

Ako polaznik tečaja odustane od pohađanja online tečaja prije početka njegovog održavanja, dužan je odjaviti se s tečaja. Odjaviti se može osobno putem online obrasca za prijavu/odjavu na tečaj ili slanjem obavijesti o odustajanju na adresu elektroničke pošte e-obrazovanje@carnet.hr.

Ako polaznik tečaja odustane od pohađanja online tečaja tijekom održavanja tečaja, dužan je o tome obavijestiti mentora tečaja, te poslati obavijest na adresu elektroničke pošte e-obrazovanje@carnet.hr.

Ako polaznik ne odjavi pohađanje online tečaja prema opisanim pravilima, gubi pravo pohađanja online tečajeve u naredne dvije (2) akademske godine.

5. Pravila pohađanja CARNetovih online tečajeva

Prijavom na pojedini tečaj polaznik potvrđuje da ima potrebna predznanja za pohađanje prijavljenog tečaja. Predznanja potrebna za pohađanje online tečajeva objavljena su za svaki tečaj posebno, u okviru opisa svakog online tečaja iz programa CARNetovih online tečajeva. Program CARNetovih online tečajeva s navedenim opisima predznanja objavljen je na adresi <http://www.carnet.hr/onlinetecajevi/program>.

Ako mentor tečaja uvidi da polaznik tečaja nema potrebna predznanja za tečaj koji je prijavio i pohađa, mentor ima pravo isključiti polaznika s tečaja i uputiti ga da se obrati na adresu elektroničke pošte e-obrazovanje@carnet.hr radi mogućeg uključivanja u neki drugi tečaj.

Polaznici online tečajeva dužni su pri korištenju CARNet mreže pridržavati se pravila ponašanja propisana u Odluci o prihvatljivom korištenju CARNet mreže (CDA 0035) : <ftp://ftp.carnet.hr/pub/CARNet/docs/rules/CDA0035.pdf>. Polaznici se smatraju upoznati s pravilima navedenim u Odluci kao i eventualnim posljedicama kršenja istih.

Tijekom pohađanja tečajeva, polaznici se u online okruženju trebaju pridržavati pravila ponašanja (Netiquette) koja su objavljena na stranici http://www.carnet.hr/pravila_ponasanja_na_internetu_internet_bonton, te u komunikaciji s mentorima i drugim polaznicima poštivati etička i moralna načela.

Na forumu unutar online tečaja, te prilikom korištenja elektroničke pošte posebno nije dozvoljeno: izazivanje svađe, vrijeđanje, klevetanje, izrugivanje, prijetnje, ismijavanje, te diskriminacija po vjerskoj, nacionalnoj, spolnoj ili bilo kojoj drugoj osnovi. Svaki takav pokušaj rezultirat će trenutnim i bezuvjetnim isključenjem s tečaja i nemogućnošću budućeg pohađanja CARNetovih online tečajeva.

Polaznicima pojedinih online tečajeva u okviru kojih polaznici radove objavljuju na poslužitelju Sunce, radovi ostaju na poslužitelju Sunce dostupni u periodu od tri (3) mjeseca od dana završetka tečaja.

6. Poštivanje autorskih prava i intelektualnog vlasništva

Autorska prava na sadržaj pojedinog tečaja posjeduje CARNet. Neautorizirano kopiranje, prenošenje i distribuiranje sadržaja pojedinog tečaja nije dopušteno bez prethodnog pisanog odobrenja CARNeta.

Polaznici su dužni poštivati odredbe Zakona o autorskom pravu i srodnim pravima, kao i logotipe te druge oznake proizvoda, programa i usluga.

Polaznici su se pravila o intelektualnom vlasništvu dužni pridržavati neovisno o mediju u kojem se sadržaj nalazi (digitalnom ili tiskanom).

Polaznici koji se tih pravila ne budu pridržavali podliježu mogućnosti isključenja iz tečaja i zabrane budućeg pohađanja CARNetovih online tečajeva.

7. Plagijarizam

Plagijat je književno, znanstveno ili drugo djelo nastalo prepisivanjem u cjelini, u bitnim ili u prepoznatljivim dijelovima i prisvajanjem tuđeg rada uloženog u to djelo, kao i prisvajanje tuđih ideja.

Plagiranje tuđih djela i ideja nije dozvoljeno, a polaznici čiji su radovi i zadaci djelomično ili u cjelini plagijati podliježu isključenju s tečaja koji pohađaju.

8. Uloga mentora u CARNetovim online tečajevima

Zadatak CARNetovih online mentora je vođenje polaznika kroz sadržaj online tečajeva, pružanje podrške polaznicima tijekom procesa učenja što obuhvaća pružanje stručne podrške za pojedine upite polaznika kao i davanje dodatnih objašnjenja i uputa polaznicima u svrhu uspješnog izvršavanja zadataka predviđenih pojedinim tečajem.

Mentori polaznicima pojedinog tečaja podršku pružaju putem foruma i elektroničke pošte unutar sustava za upravljanje učenjem u kojem se nalaze online tečajevi.

Osim podrške u radu, polaznici tečajeva od svojih mentora dobivaju na individualnoj razini povratne informacije vezane uz vlastiti rad i napredak.

Jedan od važnih zadataka mentora je pregledavanje i ocjenjivanje radnih zadataka polaznika, te dodjeljivanje završne (ukupne) ocjene svakom polazniku tečaja.

Podrška mentora je polaznicima tečajeva dostupna za vrijeme trajanja tečaja, svakim radnim danom osim vikenda, blagdana i praznika.

9. Uvjerenje

Polaznicima koji su ostvarili potreban minimalan ili veći broj bodova predviđen sustavom ocjenjivanja u svakom tečaju posebno, CARNet izdaje uvjerenje o uspješno završenom online tečaju.

Uvjerenje se polaznicima dostavlja na adresu elektroničke pošte koju su polaznici naveli u prijavnim obrascu i to u roku od 30 dana po završetku tečaja.

10. Zaštita prava i privatnosti polaznika

Osobni podaci polaznika tečajeva navedeni u prijavnim obrascu, rezultati zadataka i radova te drugi podaci tajni su i dostupni su samo polazniku o čijim se podacima radi, mentoru tečaja kojeg polaznik pohađa te djelatnicima i suradnicima CARNeta na što polaznik pristaje samom prijavom na online tečaj.

Navedeni podaci koristit će se u svrhu upisa polaznika na tečaj i arhiviranja podataka. Podaci se povremeno mogu koristiti u svrhu evaluacije, unapređenja programa CARNetovih online tečajeva i istraživanja na području e-learninga, u kojem slučaju se mogu dati na uvid evaluatorima, maksimalno štiteći privatnost polaznika na što polaznik pristaje samom prijavom na online tečaj. Korištenje podataka u druge svrhe moguće je isključivo nakon pismenog odobrenja polaznika samih.

Pristup online tečajevima ograničen je i zaštićen korisničkom oznakom i lozinkom. Korisničku oznaku i lozinku smije koristiti samo osoba kojoj su oni izdani, te nije dopušteno davati ih na uporabu drugima osobama.